

Управниот одбор на Тениска Федерација на Северна Македонија по пат на електронско гласање на ден 20.12.2021 година, донесе

О Д Л У К А
за именување на Претседатели на Комитети на ТФСМ-Скопје за 2022 година

Член 1

Управниот Одбор на Тениска Федерација на Северна Македонија го назначува **Горан Шевченко** за Државен Селектор на ТФСМ-Скопје.

Член 2

Управниот Одбор на Тениска Федерација на Северна Македонија го назначува **Чедомир Јовановски за Дејвис Куп Селектор**, Дејвис Куп селекторот потребно е да предложи свој заменик пред почетокот на Дајвис Куп настапот.

Член 3

Управниот Одбор на Тениска Федерација на Северна Македонија го назначува **Димитар Лабудовиќ за Били Џин Кинг Куп Селектор**, Били Џин Кинг Куп селекторот потребно е да предложи свој заменик пред почетокот на Били Џин Кинг Куп настапот.

Член 4

Оформувањето на Јуниорскиот комитет, Управниот Одбор на Тениска Федерација на Северна Македонија ќе го направи во наредниот период, до неговото оформување со комитетот ќе раководи Државниот селектор.

Член 5

Управниот Одбор на Тениска Федерација на Северна Македонија го назначува **Антонио Радојничкиќ** за Претседател на Судиско Натпреварувачки Комитет на ТФСМ-Скопје.

Член 6

Управниот Одбор на Тениска Федерација на Северна Македонија го назначува **Државниот селектор за да ги раководи проектите на Комитетот за развој на ТФСМ-Скопје,**

Член 7

Управниот Одбор на Тениска Федерација на Северна Македонија го назначува **Глигор Санев за Претседател на Тренерски Комитет на ТФСМ-Скопје, а за член на тренерскиот комитет Горан Шевченко.**

Член 8

Претседателите на Комитетите и нивните членови, ќе бидат парично наградувани согласно изработени проекти а кои се во согласност со одлуките на Управниот одбор на Тениска Федерација на Северна Македонија.

Член 9

Управниот Одбор на Тениска Федерација на Северна Македонија има право да го разреши секој Селектор, Претседател на Комитет или член, доколку не е задоволен од неговото ангажирање или начин на работа.

Член 10

Оваа одлука стапува на сила на денот на нејзиното донесување и важи за 2022 година.

Тениска Федерација на Северна Македонија
Претседател на Управниот Одбор
Александар Ивановски

Скопје, 20.12.2021 година


